Taoauusn 8. [lopiBHsSLIbHI MOKA3HUKHU

Hopatox 9

la

KinbkicTh 3100yBadiB BUIOT OCBITH IEHHOI (hOPMHU HAaBUAHHS Ha
OJTHOTO HAYKOBO-TIE€IarOriyHOTO MPAIliBHUKA, KU MPALIOE Y
3aKJ1a/1l BUIIOI OCBITH 32 OCHOBHHUM MicCIIeM poOOoTH cTaHoM Ha 31
TPyIHS OCTAHHBOTO POKY 3BITHOTO MEPiOy 1 Ma€ HAyKOBUH
CTYIIHB JOKTOpA HAyK Ta/ab0 BUCHE 3BaHHS Mpodecopa

I11/1110
17874/335=
=53,35

16

KinbkicTh 3100yBadiB BUIIOi OCBITH JIeHHOT (JOpMH HaBUAHHS Ha
OJTHOTO HAYKOBO-TIEIarOr'iYHOTO MPAIliBHUKA, SIKHIA MPAIIOE Y
3aKJIaJi BUIIOi OCBITH 32 OCHOBHUM MicuieM po6oTH ctanoM Ha 31
TPYIIHSI OCTAHHBOTO POKY 3BITHOTO MEPiOy 1 Ma€ HAYKOBUH
CTYIiHb Ta/ab0 BYCHE 3BAHHS

I11/119
17874/1650=
=10,83

[TuToma Bara 3100yBauiB BHIIO1 OCBITH, SIKI TTiJ] YaC CKJIAJTaHHSI
€IMHOTO JIEPKaBHOTO KBaJTi(hiKaLIHHOTO ICIUTY MPOJAEMOHCTPYBAB
pe3yJIbTaTh B MeXax 25 BIJICOTKIB KpalllUX cepell Y4aCHUKIB
BIJITIOBITHOTO iCIIUTY MPOTSTOM 3BITHOTO IEPioAy, aje He Oibiie
TPHOX OCTaHHIX POKIB (CTOCYEThCS 37/00yBayiB BUILOT OCBITH, AJIs
SKUX TIePe10adacThCs CKIIAICHHS €IMHOTO JISPKaBHOTO
KBaJTi(DiKAIIHOTO 1CTIUTY)

KinbkicTh 3100yBaviB BUIIOi OCBITH JIeHHOI (pOpMH HaBUaHHS, SIK1
HE MEHIIIE TPHOX MICSIIIB 3BITHOTO MepioAy ado i3 3aBepIICHHIM Y
3BITHOMY I€pi0/li HaBYaIUCs (CTa)KyBaJIMCs) B IHO3EMHUX 3aKJ1aax
BUIIIOT OCBITH (HAYKOBUX yCTAHOBAX) 32 MEKaMH Y KpaiHH,
npuseneHa 10 100 3100yBauiB BUIIOi OCBITH A€HHOI (OpMU
HABYAHHS

112*100/111
176*100/17874=
=0,98

KinbkicTh HayKOBO-TIEAArOTIYHUX 1 HAYKOBUX MPALIIBHUKIB, K1 HE
MEHIIIE€ TPHOX MICSIIIB 3BITHOTO Mepioay ado 13 3aBEPIICHHSAM Y
3BITHOMY MEpioJii CTa)xyBaluCs, IPOBOAMIN HaBYAJIbHI 3aHATTS B
1HO3EMHHX 3aKJIaaX BUIOT OCBITH (HAYKOBHX yCTaHOBAX) (AJis
3aKJIaJiB BUIOI OCBITH Ta HAYKOBUX YCTAHOB KYJIBTYpPOJIOTIYHOTO
Ta MHUCTEIPKOTO CIPSMYBAaHHS — MIPOBOIMIINA HABUAIbHI 3aHATTS
abo Opanu ydacTb (y TOMY YHUCII SIK YWICHH KYpi) Y KyJIbTypHO-
MUCTEIBKUX MPOEKTax) 3a MeKaMu Y Kpainu, npuseaeHa a0 100
HAYKOBO-TIE/IarOriyHUX 1 HAYKOBHUX MPAI[iBHUKIB, SKi MPALIOIOTh Y
3aKJ1a/il BULIOi OCBITH 32 OCHOBHUM MiclieM poOoTH cTaHOM Ha 31
I'pyJIHSI OCTAHHBOTO POKY 3BITHOT'O IEpiojly

117*100/116
35*100/2409=
=8,65

KinpkicTh 3100yBaviB BUIIOI OCBITH, K1 3700YyIM Y 3BITHOMY
nepioii Npu3oBi Micusg Ha MiXKHApOJHHUX CTYIEHTChbKUX
ommMiianax, Il erani Beeykpaincbkoi cTyaeHTChKO1 onimmiaau, 11
etani BceykpaiHCBKOTo KOHKYPCY CTY/I€HTCHKUX HAyKOBUX POOIT,
IHIINX OCBITHHO-HAYKOBUX KOHKYpCaX, K1 MPOBOJMINCS 200
Bu3HaHi MOH, Mi>)KHapOIHUX Ta BCEYKPAiHCHKUX KYJIBTYpPHO-
MUCTEIBKUX MPOEKTaX, sIKi IPOBOASTHCS a00 BU3HAHI
MinkynbTypHu, Ha Onimmilicekux, [TapaonimMmiiicbkux,
Hednimmiiicbkux irpax, BeecBiTHiil Ta Beeykpaincebkii
yHiBepciaJax, 4eMIioHaTax CBiTy, €Bponu, €BponeichbKux irpax,
etanax KyOkiB cBiTy Ta €Bponu, yemmnioHaTy YKpaiHu 3 BUIIB
CIIOPTY, SIKi IPOBOAATHCS a00 BU3HAHI IIEHTPAJILHUM OPIaHOM
BHUKOHABYO{ BIIaH, 10 3a0e3neuye GopMyBaHHS JAepKaBHOI
HOJITUKH Y cepi Pi3uuHOT KyJIbTypH Ta CIOPTY, IPUBEJEHA 10
100 3106yBayiB BUIIOi OCBITH JIEHHOT (JOPMHU HaBUAHHS

113*100/111
127*100/17874=
=0,72




CepennbopivyHa KiJIbKICTh 1IHO3EMHUX TPOMAJISIH cepe 3100yBaviB
BUIIO1 OCBITH Y 3aKJIaZiaX BUIIOi OCBITH, SIKi HABYAIOTHCS 32 KOIITH
G13uYHUX a00 IPUANYHUX 0Ci0, 3a IeHHOI (OPMOIO HAaBUAHHS 3a
OCTaHHI TPH POKHU (KpiM BUIIKX BifiCbKOBHMX HAaBYAJIbHHX 3aKJIAJiB
(3akJ1aIiB BUIOI OCBITH 13 cieriupiyHUMU (hopMaMu HaBUYaHHS),
BiliCHKOBHX HaBYAJbHUX MIIPO3/ITIB 3aKIJIaiB BUIIOT OCBITH)

114
=313

CepennbopivyHa KiIbKICTh TPOMAJISTH KpaiH — wieHiB Opranizaiii
€KOHOMIYHOTO CIiBPOOITHUIITBA Ta PO3BUTKY — Cepel] 3100yBadiB
BUIIIOT OCBITH Y 3aKJIaJ]aX BUIIOT OCBITH, SIKi HABYAIOTHCS 32 KOIITH
¢iznyHnx ab0 IOPUIUYHUX 0Ci0, 32 IEHHOIO (JOPMOIO HABUAHHS 32
OCTaHHI TpH POKH (KpiM BHUIIKX BINCHKOBUX HABYAIBHHMX 3aKJIa/I1B
(3axmaziB BUIIOT OCBITH 13 cenudiyHIMH (POpMaMH HAaBYAHHS),
BIMICHKOBHUX HAaBYAIBHUX ITIIPO3/I1TIB 3aKJIa/1iB BUIOI OCBITH)

I1s
=82

CepenHe 3HaYeHHS IOKA3HUKIB 1HIEKCIB ['ipmia HayKoBO-
MeAaroriyHuX Ta HAyKOBUX MPAI[iBHUKIB (SIK1 MPAIIOIOTh Y 3aKiIali
BUIIO1 OCBITH 32 OCHOBHUM MicIieM poOoTH ctaHoM Ha 31 rpymHs
OCTaHHBOTO POKY 3BITHOTO MEPIOlY) Y HAYKOMETPUYHHUX Oazax
Scopus, Web of Science, inmmx HaykoMeTpruHHX 0a3ax, BU3SHAHHX
MOH, npuBezieHa 10 KUIBKOCTI HAYKOBO-TIEIarOT1YHUX 1 HAYKOBUX
NpaIiBHUKIB I[LOTO 3aKJIaLy

(I112+1113)/116
(2061+599)/2496=
=1,07

KinbkicTh HayKOBO-TIEAArOTiYHUX 1 HAYKOBHX MPAalliBHUKIB, SKi
MarOTh HE MEHIIIE I’ SITH HAYKOBUX MyOJIiKalii y IepionIHNX
BUJAHHSX, K1 Ha yac myOikarii 0y0 BKIIFOUEHO 110
HaykoMmeTpuuHoi 6a3ax Scopus, Web of Science, inmmx
HaykoMeTpuuHux 0a3, BusHanux MOH, nmpuseznena 1o 100
HAYKOBO-TIEIarOT1YHMX Ta HAYKOBUX IPALliBHUKIB, SIKi MPALIOIOTh Y
3aKJ1a/1i BUIIO1 OCBITH 32 OCHOBHHUM MicCIIeM poOOTH cTaHOM Ha 31
IPY/AHSI OCTAHHBOT'O POKY 3BITHOT'O NEPIOAY

1114*100/116
282*100/2496=
=11,3

10

KinbKicTh HayKOBHX JKYpHAJIIB, sIKi BXOAATh 3 HEHYJIbOBUM
KoeiIieHTOM BIUTMBOBOCTI 10 HAyKOMeTpu4yHHX 0a3 Scopus, Web
of Science, inmux HayKOMeTpUUHHUX 0a3, Bu3HaHux MOH, 1110
BUJIAIOTHCS 3aKJIaJIOM BUIIOT OCBITH, MPUBEICHA 10 KITHKOCTI
CHEIiaIbHOCTEMH, 3 IKUX 3/IIHCHIOETHCS MIATOTOBKA 3100yBayiB
BUIIIOT OCBITH y 3aKJIa/laX BHINOI OCBITH CTaHOM Ha 31 rpynHs
OCTaHHBOTO POKY 3BITHOTO MEPIOaY

I117/1118
4/44=
=0,09

11

KinpkicTh HayKOBO-TI€AArOr1YHUX 1 HAYKOBUX MPAllIBHUKIB, K1
3/1HCHIOBAJIN HAYKOBE KEPIBHUITBO (KOHCYJIbTYBaHHS) HE MEHIIIE
I’ IThOX 37100yBayiB HAYKOBUX CTYIIEHIB, K1 3aXUCTUIIMCS B
VYkpaini, npuBeaeHa 10 100 HayKoBO-TIeIaroriyHUX 1 HAYKOBUX
MpAaIliBHUKIB, K1 TIPAIIOIOTH Y 3aKJIa]ll BUIIOI OCBITH 32 OCHOBHUM
MmiciieM poOoTH cTaHOM Ha 31 rpyHsS OCTaHHBOTO POKY 3BITHOTO
nepiogy

118*100/116
68*100/2496=
=2,72

12

KinbkicTh 00’ €KTIB ITpaBa 1HTEIEKTYaIbHOI BIIACHOCTI, IO
3apeecTpoBaHi 3aKJI1aJJ0M BUILOI OCBITH Ta/abo 3apeecTpoBaHi
(cTBOpeH1) HOTO HAYKOBO-TIEArOT1YHUM Ta HAYKOBHUMH
npaliBHUKaMH, 10 TPAIIOIOTh Y HbOMY Ha MOCTiHHIN OCHOBI 32
3BITHUH Tiepio, mpuBeaeHa 10 100 HayKOBO-TIe1aroriyHux 1
HAYKOBHUX IPALliBHUKIB, SIKI IPAIIOIOTH Y 3aKJa/ll BUILIOI OCBITH 3a
OCHOBHMM MicCIIeM poOOTH cTaHOM Ha 31 TpyaHsl OCTaHHBOTO POKY
3BITHOT'O NIEPIOAY

I119*100/116
239*100/2496=
=9,58

13

KinbkicTh 00’€KTIB MpaBa IHTENEKTyaJIbHOI BIACHOCTI, K1
KOMEPIIialli30BaHO 3aKJIaI0M BUIIOI OCBITH Ta/abo HOro HayKOBO-




NEeIarOriYHUM Ta HAYKOBHMH TIPAIliBHUKAMHU, IO TPAIIOIOTH Y
HbOMY Ha ITOCTIiiHINA OCHOBI 3a 3BITHUH mepiof, npuseneHa 1o 100
HayKOBO-TIEIarOT1YHUX 1 HAYKOBUX MPAIIBHUKIB, SIKI MPALIOIOTh Y
3aKJIaJl BUIIOi OCBITH 32 OCHOBHUM MiclieM poOOTH CTaHOM Ha 31
TPYJIHSI OCTAHHBOTO POKY 3BITHOTO MIEPioy

1120*100/116
7*100/2496=
=0,28




